

在参与全国农产品产销对接扶贫活动中勇担责任 商务部办公厅向两湖绿谷公司发来感谢信

本报讯(通讯员蒲彤宏)近日,商务部办公厅致函两湖绿谷物流股份有限公司,对他们积极参与全国农产品产销对接扶贫活动并取得丰富成果表示感谢。

信中说,“为深入贯彻落实习近平总书记坚决打赢脱贫攻坚战的重要指示精神,决战决胜全面建成小康社会,我们组织了全国农产品产销对接扶贫系列活动。贵单位精心准备,积极参与,倾情帮扶,自觉履行社会责任,主动开展采购合作,推动活动取得了丰富成果,为产销对接扶贫作出了突出贡献。脱贫攻坚工作艰苦卓绝,

收官之年又遇疫情影响。你们迎难而上,勇担时代责任,彰显了扶贫济困、致富思源的精神传承,不忘初心、牢记使命的作为担当。在此,我们诚挚地向贵单位及所有参与此项工作的同志,表示衷心的感谢!”

近年来,两湖绿谷公司开展扶贫行动近万次,直接对接乡村或农业生产合作组织上千个,关联农户10多万,直接为农村贫困地区推销、代销农产品200多万吨,销售金额达到100多亿元,为打赢脱贫攻坚战作出了贡献。(相关报道见3版)



省两会传真

聚焦转型赶超 推动加快复兴

荆州代表团代表向省十三届人大五次会议提交58件议案

本报武汉1月27日电(特派记者刘蜜)1月24日至27日,出席省十三届人大五次会议的荆州代表团代表,履职期间始终心系荆州经济社会发展,聚焦推动荆州转型赶超、加快复兴,向大会提交了58件议案,并在连日审议省政府工作报告时,提出了300余条具体的意见和建议。

荆州代表团向大会提交的这58件议案,立足荆州2020年战疫、战洪、战贫“三战三捷”的发展形势,充分考虑到发展不够这

个荆州最大的实际,结合荆州“十四五”发展规划,突出“大抓工业、抓大工业”的牛鼻子工程,聚焦长江大保护和生态修复、工业兴市和高质量发展、乡村振兴和脱贫攻坚、文化传承和旅游发展“四轮驱动”,围绕政治生态好、用人导向正、干部作风实、发展环境优的“四个荆州”建设,积极争取国家和省级层面的大力支持。

从审议报告的情况来看,省政府工作报告中提及的加快建设荆门至荆州铁路、支持

荆州建设国家级承接产业转移示范区、推进洞庭湖生态经济区协同发展、支持荆州建设综合保税区、推进荆楚大遗址传承发展工程、支持荆州古城保护和功能疏散等,成为荆州代表团代表热议的话题。

此外,荆州代表团代表还结合审议省政府工作报告,积极发掘报告中荆州的发展机遇,认真梳理应当大力争取的利好政策,将审议过程化作了一场抢抓机遇谋发展的办公会。

代表们纷纷表示,要积极融入“宜荆荆恩”城市群发展,坚持“大抓工业、抓大工业”不动摇,在招商引资和项目建设上持续发力,高度重视“数字产业化、产业数字化”发展前景,大力发展农产品精深加工产业,奋力补齐交通和水利建设短板,着力优化中小微企业发展环境,充分发挥科学教育促进作用,不断完善基层医疗卫生体系,为荆州实现“转型赶超、加快复兴、绘就新画卷”注入更加强劲的发展动能。

荆州沙市机场 定于1月30日首航 机票开始发售

本报讯(记者黄思明 通讯员吴兰兰)记者昨从荆州机场建设管理有限公司获悉,荆州沙市机场定于1月30日正式通航,首飞航线为荆州—广州。

通航临近,机票也开始发售。1月27日下午,记者登录中国民航官网查询,目前已可下单预定1月30日8:30从荆州出发到广州的CZ2123次航班和11:05从荆州出发到广州CZ2124次航班的机票。售票页面显示,2趟航班飞行时长均为1小时45分,公务舱、经济舱、特价经济舱票价分别为2600元、1040元、400元。

当前,荆州沙市机场通航准备工作已全部就绪。记者看到,航站楼候机室内,红外测温仪等疫情防控设备已经开始使用,值机和临时身份证办理等自助设备也已开启,工作人员全部就位;飞行区内,巡道车、照明车、驱鸟车等特种车辆正在进行最后演练;塔台、油料、公安、消防和医疗等环节已完成各项准备工作。

荆州沙市机场为国内民航支线机场,于2020年12月30日竣工。航站楼面积1.38万平方米,近期按满足2025年旅客吞吐量70万人次、货邮吞吐量2450吨目标设计,飞行等级4C,跑道长2600米。

荆州沙市机场 取得机场使用许可证

本报讯1月27日17时30分,荆州沙市机场取得民航中南地区管理局颁发的机场使用许可证,标志着荆州沙市机场正式具备通航投用条件。

荆州沙市机场是“十四五”开局之年民航局第1个通航的机场,中南地区第39个通航的机场,全国第242个民用运输机场。荆州沙市机场正式投用后,能够满足A321、B737-800及同类飞机的起降条件,可为民航运输、飞行训练、应急救援、应急救援、通勤运输、空中游览及其它通航业务提供保障服务,对加快江汉平原地区优势资源转换、提升区域综合交通枢纽功能、促进区域旅游业发展具有十分重要的意义。

按照规划,荆州沙市机场将开通上海、广州、深圳、贵阳、西安、海口、三亚、成都、杭州等城市航线。

新春走基层

充分利用枯水期 为项目开工铺好“路”

荆州李埠长江公铁大桥全力推进前期勘察工作

本报讯(记者叶力铭 陈雪玲)1月27日上午,寒风凛冽。记者在荆州区弥市镇陈家湾村长江边看到,刚经过雨水冲刷的圩堤满是泥泞,离江面不到5米的地方,伴随着钻机的轰鸣声,技术人员正在进行荆州李埠长江公铁大桥南岸主墩的第1个钻孔钻探作业。

荆州李埠长江公铁大桥采用双层设计,是二广高速改线、荆荆高铁南延及207国道过江通道。该项目采用“2线铁路+4车道一级公路+6车道高速公路”的标准建设公铁合建部分,于1月25日开启南岸主墩勘察地质钻探工作。

“我们正抢抓长江枯水期,抓紧进行勘察工作,为大桥开工建设奠定坚实基础。”中铁大桥勘测设计院集团有限公司荆州李埠长江公铁大桥勘察项目经理冷胜告诉记者,荆州李埠长江公铁大桥南岸主墩勘察工作是很重要的节点工程,紧邻长江水面布置有18个钻孔,最大孔深达150米,勘察工作难度系数高、工作量大。

为了给大桥开工铺好“路”,面对施工地卵石层比较厚的实际,勘察技术人员投入大型钻机和动力触探等设备,采取地质钻探、原位测试、工程物探、土工实验、水文试验等多种方法相结合的方式,全面查清工程场区特别是南岸主墩的工程地质条件和水文条件,为大桥的初步设计、施工图设计和工程施工提供可靠的地质依据和力学参数。



据荆州李埠长江公铁大桥筹备组成员彭洪山介绍,荆州李埠长江公铁大桥作为荆荆高铁的过江控制性工程,对于扩大荆荆铁路辐射范围、完善区域铁路网布局、促进洞

庭湖生态经济区协同发展等都具有重要意义。大桥建成后,能够缓解荆州长江大桥的交通压力,加强荆江两岸人民联系和发展。

据了解,荆州李埠长江公铁大桥南岸主墩勘察工作将于2月底完成,工程场区勘察工作将于4月底完成。

工程施工人员在现场进行地质钻探工作。
(记者 叶力铭 陈雪玲 通讯员 彭洪山 摄)

公安县赶制一批土特产礼包 为在外务工老乡送去家乡味道

本报讯(记者陈元 通讯员苏娟)近日,公安县邮政公司与公安县麻豪口镇月湖村生态园签下价值100万元的土特产订单,购买生态园所产腊肉、腊肠、腊鸡、腊鱼、鱼糕、豆皮、糍粑、黄豆酥、米子糖等土特产。

品。为确保按约定时间交付,月湖村生态园特地从周边村聘请了30多名手艺精湛的村民共同完成订单。

现年55岁的余国斌是公安县麻豪口镇赵家村人,他已经是第4次被聘请来月

湖村生态园务工,负责制做黄豆酥和米子糖。做完这单,他可以获得劳务收入约4000元。月湖村村民龚德享也接到了生态园2万斤豆皮的订单,近期他召集村里手艺好的村民组成8个人的团队,正抓紧

时间制作。据了解,这批土特产将被分装成一份份新春大礼包,作为礼品邮寄给公安县在外务工人员,让他们品尝到纯正的家乡味道。

荆州观察

习近平总书记在全国政协新年茶话会上强调,要“发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的精神”。进入新发展阶段,我市全面开启社会主义现代化强市新征程,正需要我们争当孺子牛、拓荒牛、老黄牛,提升精气神,转作风,谋发展,惠民生,在推进实现“转型赶超、加快复兴、绘就新画卷”的宏伟蓝图中砥砺前行、建功立业。

开启新征程,要发扬为民服务孺子牛的精神。孺子牛精神彰显价值,这是坚持以人民为中心发展思想的永恒初心。为民服务孺子牛的精神历久弥新,迫切需要增强为民服务的针对性,更好满足人民对美好生活的向往。要紧紧围绕幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶来想办法、谋良策,践行群众路线,坚决反对形式主义、官僚主义,真转作风、真解难题,增进人民福祉,增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

开启新征程,要发扬创新发展拓荒牛的精神。拓荒牛精神凸显闯劲,这是改革创新、敢为人先的澎湃激情。曾几何时,荆州尝到了改革试点的甜头,也曾坐失过创新发展的机遇。疫情之下,发展维艰。越是艰难,越要大胆拼搏。要咬定发展战略目标,推进荆州高质量发展,立足现有基础,探索农业、工业和现代服务业发展新路径,创新社会治理新方式。推进科技创新,激发发展动能。推动荆州开发区、纪南文旅区和荆州高新区体制机制创新,示范带动加快荆州复兴。敢啃硬骨头,敢于碰硬,用开放的思路、市场的办法推动解决发展中的突出矛盾和问题,拓出一片星辰大海。

开启新征程,要发扬艰苦奋斗老黄牛的精神。老黄牛精神贵在品质,这是崇尚实干、默默奉献的无私情怀。古往今来,世代荆州儿女“筚路蓝缕,以启山林”,成就了光耀千古的伟业。新时代,我们还要继续奋斗,勇往直前,创造更加灿烂的辉煌。唯有“干”字当头,说干就干,少说多干,苦干实干,干就干好。只要是有利加快荆州复兴、增进人民福祉的事情,再难也要坚持干到底。唯有勇于担当,广大党员干部拿出“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当,我们的事业就会无往不胜。唯有久久为功,像老黄牛一样一步一个脚印,持之以恒,沿着肇启的蓝图奋勇前进。

新时代,新征程,全市广大党员干部应在市委的坚强领导下,大力发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神,团结广大群众,齐心协力,共同书写荆州大地新的“高光时刻”。

大力发扬孺子牛拓荒牛老黄牛精神

特约评论员 黄园钧

狠抓三年行动专项整治 提升全社会安全水平
荆州市应急管理局

荆州味道 公益助农 累计销售柑橘 69.6 万斤
荆州农产品协会 有故事的农产品

荆州楼市 说城事 道楼市
房屋买卖信息、导购、咨询服务平台